



МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ ГРОМАД ТА ТЕРИТОРІЙ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«ДЕРЖАВНИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
БУДІВЕЛЬНИХ КОНСТРУКЦІЙ»
(ДП НДІБК)



вул. Преображенська, 5/2, м. Київ-37, 03037; тел.: (044) 249-38-00, (050) 415-36-22
e-mail: ndibk@ndibk.gov.ua; www.niisk.com; код ЄДРПОУ 02495431

12.03.2024 № 100 - 343 / 1

На № _____

ВІДГУК
на освітньо-наукову програму «Промислове і цивільне будівництво» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна інженерія галузі знань 19 Архітектура та будівництво

Освітньо-наукова програма «Промислове і цивільне будівництво» розроблена та реалізується в Одеській державній академії будівництва та архітектури за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна інженерія галузі знань 19 Архітектура та будівництво.

В ході аналізу програми та її обговорення встановлено, що освітньо-наукова програма «Промислове і цивільне будівництво» є системним документом, розробленим науково-педагогічними працівниками ряду кафедр Одеської державної академії будівництва та архітектури, відповідно до вимог сучасного розвитку будівництва для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

В освітній програмі регламентовано етапи проходження навчання здобувачів вищої освіти, як загальних, так і фахових та вибіркового компонентів.

При розробці ОНП «Промислове і цивільне будівництво» робочою групою проведені консультації з потенційними роботодавцями, враховано передовий науковий, виробничий та педагогічний досвід. Методика програми розроблена на основі вивчення та творчого переосмислення і використання зарубіжного та вітчизняного досвіду в галузі будівництва, робіт вітчизняних та зарубіжних фахівців-практиків, напрямків міжнародних наукових досліджень.

Структура освітньо-наукової програми є логічною з чітким визначенням цілі, завдання, змісту, а також місця в структурі основної освітньої програми і

компетенцій, які формуються в результаті освоєння дисциплін. Дисципліни навчального плану, наведені в освітньо-науковій програмі відображають актуальні для будівельної галузі науково-технічні проблеми.

Разом з позитивною характеристикою програми є наступна пропозиція.

Освітню компоненту «Сучасні будівельні конструкції, матеріали та інженерне обладнання» доцільно розділити на окремі спецкурси: «Металеві конструкції», «Залізобетонні конструкції», «Сучасні будівельні матеріали», «Конструкції будівель та споруд». Це дасть можливість акцентувати навчання на конкретних наукових напрямках роботи кафедр академії.

Ця пропозиція не впливає на загальну позитивну оцінку наданої до розгляду ОНП.

Вважаємо, що освітньо-наукова програма «Промислове і цивільне будівництво» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна інженерія галузі знань 19 Архітектура та будівництво відповідає сучасним вимогам та враховує інтереси усіх зацікавлених сторін і рекомендується до впровадження в навчальний процес.

Директор ДП НДІБК
доктор технічних наук,
професор, Лауреат Державної
премії України в галузі науки і техніки

12 березня 2024р.


 **Геннадій ФАРЕНЮК**